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10 月から 12 月 事 業 状 況 報 告 

教 育 文 化 部 

令和 2 年のさまざまな事業がコロナウイルス感染症拡大防止の為、中止

となりました。2021 年の「酒津トンドウ」も残念ながら中止となり、 

教育文化部では、重要無形民俗文化財「酒津のトンドウ」のチラシ作成に

取り組んで、酒津まちづくり協議会より各所に配布(PR）する事により、 

2022 年以降の「酒津トンドウ」を盛り上げていきたいと思います。 

酒 津 

まちづくり協議会だより 
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生 活 環 境 部 

11 月 29 日(日) 小雨の中 樽谷坂の環境整備(つつじの苗植え付け)を行

いました。沢山の方に参加いただき、花壇周辺の草刈りをして、つつじ

の苗を植え付けしました。また小学生の通学路も保護者の方と子供たち

も一緒になって草刈りや落ち葉を集め綺麗にしました。 

みなさんご協力ありがとうございました。 

※竹ぼうき 2 本、熊手 3 本、散水用ホースを新調し、西の倉庫にて

保管しています。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

防 災 防 犯 部 

健 康 福 祉 部 

集団検診 10 月 29 日(木)  

～受けよう検診・守ろう健康！～ 

酒津地区集団検診が公民館で行

われました。今年は 15 名の受診

者で、年々受診者が減少していま

す。これ以上受診者が減少すれ

ば、酒津での検診が受けられなく

なります。皆さんが一人でも多く

進んで受診して頂きたいと思い

ます。 

〇12 月 2 日(水) 鳥取年金事務所の山下知恵さんを迎えて年金

講座を開催、主に老齢年金、遺族年金の説明を受け、普段か

らの不審点等の質問をして仕組みなど習得しました。 

〇和気あいあいグランドゴルフ大会…今秋は 9/28、10/12 と春

の開催と合わせて３回 開催しました。 

〇スカットボール…コロナ対策の為、会場を 2 階の和室に移し

て 9 月より再開しました。 

 

 

 

〇令和 2 年度防災訓練が中止となり、住民のみ

なさんで日常的に防災の認識を高めて頂く様に、

「避難アクションガイドブック」を各家庭に配布

いたしました。 

いつ何時、どこで大災害が発生するかなど予測が

できません、家族で読んでもしもの時みなさんの

身を守る為に活用して下さい。 

〇11 月 19 日(木) 消火栓放水用ホース４０Φ 

一式を 2 組購入しました。 

 


